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Невесомая нежная футболка проста в создании, универсальна в гардеробе, идеально подойдет в качестве базы, дополнит 
любой образ и внесет в него тонкость шарма кидмохера и ангоры.  
Сочетание фактур подчеркивает нежность изделия и легкость любого образа. Широкая цветовая палитра предложенных 
материалов позволит вам подобрать уникальное сочетание цветов.  
 
Футболка вяжется без швов в технике классического реглана, что при правильном исполнении гарантирует идеальную 
посадку.  
 
Описание удобно как для начинающих, так и для опытных вязальщиц, оно содержит и порядное / попетельное описание 
каждого этапа вязания, а также иллюстрации всех применяемых приемов вязания, и сокращенный вариант для удобства 
всех пользователей.  
 

– Классический реглан с ростком.  
– Бесшовное вязание с идеальной посадкой на любую фигуру.  
– Горловина, манжеты и низ футболки оформлены эффектной резинкой в виде узора «колоски».   
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Плотность вязания 
Для соответствия будущей модели заявленным параметрам готового изделия, необходимо связать образец размером 
примерно 15х15 см. 
Образец необходимо провязать лицевой гладью на спицах для 
основного полотна (5,50 мм), используя пряжу Star Kidsilk, и 
обязательно выполнить ВТО (влажно-тепловую обработку).  
Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: 
https://www.youtube.com/watch?v=y40oJ0oWeMk.       
Важно оценить изменения в образце до и после ВТО. Это поможет 
ориентироваться в процессе вязания на будущие размеры, 
плотность и качество полотна. 

до 

 

после 

 
 

 

После выполнения ВТО и полного высыхания образца, 
посчитайте количество петель и рядов в квадрате  
10 см х 10 см. 
Плотность полотна для данного изделия: ! 

На рисунках 
представлен пример 
измерения образца, 
ориентироваться 

следует на приведенные 
числовые значения 

• 15 петель в 10 см, 
• 27 рядов в 10 см 

В случае, если вы вяжете более плотно/свободно, подберите больший/меньший размер спиц. 

Параметры готового изделия  

 

! 
В случае, если ваш рост иной, нежели 168-170 см, или при желании сделать футболку 
короче/длиннее, чем расчетная модель, можно провязать меньшее/большее 
количество рядов тела (после разделения полотна на рукава и тело и до начала 
резинки), тем самым изменить длину изделия. В этом случае ориентируйтесь на 
собственные расчеты в части высоты (количества рядов) и расхода материалов 

Значения приведены в см в соответствии с размерной сеткой 
изделия. В случае, если значение одинаково для всех 
размеров, приведен единый показатель. 
При выборе размера ориентируйтесь на свои параметры и 
желаемую свободу облегания, учитывая особенности модели 
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Условные обозначения и приемы вязания 

Лицевые петли 

    

Изнаночные петли 
 

   

Набор дополнительных петель с помощью скрещенных накидов  

  
Последнюю петлю перед набором дополнительных петель 

провязать по рисунку 
Скрещенным накидом сформировать петлю на спице 

  
Подтянуть образовавшуюся на спице петлю, сохраняя привычное 

натяжение нити 
Повторяя описанную последовательность действий, набрать на спицу 

необходимое количество петель 
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Прибавление лицевых петель с наклоном влево 

Подробнее о прибавлении петель при выполнении реглана в технике «погон» в видеоинструкции по ссылке: 
https://www.youtube.com/watch?v=LsnOKDu5NOc  

 

 
Поднимите петлю из протяжки 

предыдущего ряда  

 
Убедитесь в том, что правая стенка петли 

расположена на спице 

  
Провяжите скрещенной лицевой (за левую стенку петли) 

 

Прибавление лицевых петель с наклоном вправо 

 

 
Поднимите петлю из протяжки 

предыдущего ряда  

 
Убедитесь в том, что правая стенка петли 

расположена за спицей 

  
Провяжите скрещенной лицевой (за левую стенку петли) 
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Убавление лицевых петель с наклоном влево 

 

  
Убедитесь в том, что правые стенки петель расположены за спицей 

  
Провяжите две петли вместе лицевой (за правые стенки) 

 

Убавление лицевых петель с наклоном вправо 

 

  

Убедитесь в том, что правые стенки петель расположены на спице 

  

Провяжите две петли вместе лицевой (за правые стенки) 
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 Способ выполнения немецких укороченных рядов 

Формирование двойной петли в точке разворота при переходе с лицевого ряда на изнаночный 

   
Провяжите лицевой ряд до точки разворота, 
отмеченной маркером, разверните работу 

Переснимите на правую спицу петлю с левой спицы, перекиньте рабочую нить через правую спицу от себя, 
плотно подтяните петлю так, чтобы она получилась двойной, продолжите вязание изнаночного ряда 

Формирование двойной петли в точке разворота при переходе с изнаночного ряда на лицевой 
   

   
Провяжите изнаночный ряд до точки разворота, 

разверните работу 
Переснимите на правую спицу петлю с левой спицы, перекиньте рабочую нить через правую спицу на себя, 

плотно подтяните петлю так, чтобы она получилась двойной, продолжите вязание лицевого ряда 

Провязывание двойной поворотной петли в лицевом ряду 

   
Будьте внимательны, найдите двойную петлю в полотне Провяжите за обе стенки движением слева направо 

перед спицей так, чтобы петля не была скрещенной 
При правильном провязывании петля неотличима от 

других лицевых в полотне 

Провязывание двойной поворотной петли в изнаночном ряду 

   
Будьте внимательны, найдите двойную петлю в полотне Провяжите за обе стенки движением слева направо  

за спицей так, чтобы петля не была скрещенной 
При правильном провязывании петля неотличима от 

других изнаночных в полотне 

Видеоинструкция по немецкому способу вязания укороченных рядов по ссылке: https://youtu.be/sumvV2s0mas. 
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Навигация по описанию 
ЭТАП 1. КОКЕТКА 

 

 

 

 
 

 

ЭТАП 2. ТЕЛО ФУТБОЛКИ 

 

 

 

 

ЭТАП 3. РУКАВА  

 

 

 

 

 

ЭТАП 4. ВТО 

 

1.2. Распределение петель 
для ростка 

стр.  

10 

1.1. Набор петель горловины 
и вязание резинки 

стр.  

9 

1.4. Вязание от ростка до 
разделения полотна 

стр.  

12 

1.3. Вязание  
ростка 

стр.  

10 

2.1. Разделение кругового 
полотна 

стр.  

13 

2.2. Вязание 
тела 

стр.  

13 

3.1. Вязание рукавов стр.  

14 

4.1. ВТО стр.  

14 

2.3. Резинка стр.  

13 

3.2. Резинка 
рукава 

стр.  

14 
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Узоры и схемы 
Лицевая гладь 

    

  
Лицевая сторона глади: 

все петли провязываются лицевыми  
Изнаночная сторона глади: 

все петли провязываются изнаночными 

Узор «колоски»  
Узором «колоски» выполнена резинка, оформляющая 
горловину, манжеты и низ футболки.   
Будьте внимательны при выполнении рисунка: в силу 
его особенностей, перед началом последовательного 
вывязывания рапортов предусмотрены 
4 подготовительных ряда.  
 
Порядок выполнения рисунка: 

• Подготовительные ряды (выполняются перед 
началом вязания самого рисунка, то есть его 
рапортов) – *3 лиц.п., 2 изн.п. *, повторять от * до * до 
конца кругового ряда.  
Всего необходимо выполнить 4 таких ряда.  
Далее рапорт узора (рапорт – 5 п. и 4 ряда): 

• 1 ряд рапорта – на левой спице первыми расположены 3 лиц.п.; * от второй  (центральной) лицевой петли 
необходимо отсчитать 4 ряда вниз и ввести спицу в эту лицевую петлю, захватить рабочую нить за полотном и 
вытянуть на правую спицу с лицевой стороны полотна длинную петлю, далее провязать 3 лиц.п., затем ввести спицу 
в то же самое основание и вытянуть вторую длинную петлю на правую спицу, после чего провязать 2 изн.п. 
Повторять от * до * до конца кругового ряда;  

• 2 ряд рапорта – *длинную петлю снять, не провязывая, как лицевую, 3 лиц.п., длинную петлю снять, не провязывая, 
как лицевую, 2 изн.п. *, повторять от * до * до конца кругового ряда; 

• 3 ряд рапорта – *2 лиц.п. провязать вместе с наклоном влево (не скрещивая, длинная петля должна располагаться 
над первой из трех лиц.п.), 1 лиц.п., 2 лиц.п. провязать вместе с наклоном вправо (не скрещивая, длинная петля 
должна располагаться над последней из трех лиц.п.), 2 изн.п. *, повторять от * до * до конца кругового ряда; 

• 4 ряд рапорта – *3 лиц.п., 2 изн.п. *, повторять от * до * до конца кругового ряда. 
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
КОКЕТКА 
 
КОКЕТКА. Набор петель горловины и вязание резинки 

На круговые спицы 3,50 мм 40 см набрать, используя нить 
BELANGOR FRANCE, для всех размеров 90 петель + 1 п. для 
замыкания в круг. 

Расправить набранные петли по всей длине лески так, чтобы на 
концах спиц оказались крайние петли. Рабочая нить на правой 
спице. 

Замкнуть петли в круг: перенести с левой спицы на правую 1 п. (первую наборную петлю), протянуть сквозь нее 
крайнюю петлю с правой спицы (последнюю наборную петлю) и вернуть ее на левую спицу. 

Провязать резинку узором «колоски» на высоту 16 рядов, при этом выполнить узор в следующей последовательности: 
4 подготовительных ряда, затем 3 рапорта узора в высоту. Подробное описание узора приведено в разд. «Узоры и 
схемы».  
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КОКЕТКА. Распределение петель для ростка 
Отметить маркерами начало ряда и регланных линий: 

 
 
 
Далее необходимо отметить маркерами поворотные точки для вязания ростка: 

 
КОКЕТКА. Вязание ростка 
Росток будет выполняться укороченными немецкими рядами (подробное иллюстрированное описание данного 
способа с видеоинструкциями приведено в разд. «Условные обозначения и приемы вязания»). 
Схема последовательности вязания ростка приведена далее.  
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Футболка выполнена лицевой гладью, что означает провязывание петель лицевыми в лицевом ряду и изнаночными 
в изнаночном ряду. 
Для всех размеров: 

• 1 ряд (лицевой) – следовать от маркера начала ряда до маркера 
«1»: провязать 14 п. спинки, 2 п. регланной линии, 3 п. правого 
плеча, маркер снять, развернуть полотно, 

• 2 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «1» до маркера «2»: 
сформировать поворотную петлю, провязать 2 п. правого плеча, 
2 п. регланной линии, 28 п. спинки, 2 п. регланной линии, 3 п. 
левого плеча, маркер снять, развернуть полотно, 

Будьте внимательны при провязывании поворотных петель в 
последующих рядах. Подробное иллюстрированное описание данного способа с видеоинструкциями приведено в 
разд. «Условные обозначения и приемы вязания»).  
 
Начиная третьего ряда, с обеих сторон от регланных линий (отмечены красными маркерами) выполнять прибавки в 
каждом лицевом ряду: до маркера – с наклоном вправо, после маркера с наклоном влево. 
• 3 ряд (лицевой) – следовать от маркера «2» до маркера «3»: сформировать поворотную петлю, провязать 2 п. 

левого плеча, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 28 п. спинки, 
прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 6 п. правого плеча, маркер снять, 
развернуть полотно, 

• 4 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «3» до маркера «4»: сформировать поворотную петлю, провязать 6 п. 
правого плеча, 2 п. регланной линии, 30 п. спинки, 2 п. регланной линии, 7 п. левого плеча, маркер снять, развернуть 
полотно, 

• 5 ряд (лицевой) – следовать от маркера «4» до маркера «5»: сформировать поворотную петлю, провязать 6 п. 
левого плеча, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 30 п. спинки, 
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прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 10 п. правого плеча, маркер снять, 
развернуть полотно, 

• 6 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «5» до маркера «6»: сформировать поворотную петлю, провязать 10 п. 
правого плеча, 2 п. регланной линии, 32 п. спинки, 2 п. регланной линии, 11 п. левого плеча, маркер снять, 
развернуть полотно, 

• 7 ряд (лицевой) – следовать от маркера «6» до маркера «7»: сформировать поворотную петлю, провязать 10 п. 
левого плеча, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 32 п. спинки, 
прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 13 п. правого плеча, прибавка с 
наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 3 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 8 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «7» до маркера «8»: сформировать поворотную петлю, провязать 3 п. 
переда, 2 п. регланной линии, 15 п. правого плеча, 2 п. регланной линии, 34 п. спинки, 2 п. регланной линии, 14 п. 
левого плеча, 2 п. регланной линии, 3 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 9 ряд (лицевой) – следовать от маркера «8» до маркера «9»: сформировать поворотную петлю, провязать 2 п. 
переда, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 14 п. левого плеча, 
прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 34 п. спинки, прибавка с наклоном 
вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 15 п. правого плеча, прибавка с наклоном вправо, 2 п. 
регланной линии, прибавка с наклоном влево, 7 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 10 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «9» до маркера «10»: сформировать поворотную петлю, провязать 
7 п. переда, 2 п. регланной линии, 17 п. правого плеча, 2 п. регланной линии, 36 п. спинки, 2 п. регланной линии, 
16 п. левого плеча, 2 п. регланной линии, 7 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 11 ряд (лицевой) – следовать от маркера «10» до маркера «11»: сформировать поворотную петлю, провязать 6 п. 
переда, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 16 п. левого плеча, 
прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 36 п. спинки, прибавка с наклоном 
вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с наклоном влево, 17 п. правого плеча, прибавка с наклоном вправо, 2 п. 
регланной линии, прибавка с наклоном влево, 11 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 12 ряд (изнаночный) – следовать от маркера «11» до маркера «12»: сформировать поворотную петлю, провязать 
11 п. переда, 2 п. регланной линии, 19 п. правого плеча, 2 п. регланной линии, 38 п. спинки, 2 п. регланной линии, 
18 п. левого плеча, 2 п. регланной линии, 11 п. переда, маркер снять, развернуть полотно, 

• 13 ряд (лицевой) – следовать от маркера «12» до конца ряда (его положение будет изменено): сформировать 
поворотную петлю, провязать 10 п. переда, прибавка с наклоном вправо, 2 п. регланной линии, прибавка с 
наклоном влево, 18 п. левого плеча, переместить на это место маркер начала ряда вместо того, который был ранее 
установлен на середине спинки.  

На спицах 122 п., в т.ч.: 
• регланных линий: 8 п. (по 2 п. 4 регланные линии); 
• спинки – 38 п., 
• переда – 38 п., 
• рукавов – по 19 п.  
 

Кокетка. Вязание от ростка до разделения полотна 
При вязании кокетки необходимо продолжить прибавление петель вдоль регланных линий в каждом втором ряду, тем 
самым увеличивая количество петель за 1 ряд на 8.  
Провязать кокетку на высоту 36/42/48 рядов, на спицах 266/290/314 п., в т.ч.: 

• регланных линий: 8 п. (по 2 п. 4 регланные линии); 
• спинки – 74/80/86 п., 
• переда – 74/80/86 п., 
• рукавов – по 55/61/67 п.  
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ТЕЛО ФУТБОЛКИ 

ТЕЛО ФУТБОЛКИ. Разделение кругового полотна  
При разделении полотна на рукава и тело, петли регланных линий присоединяются к спинке и переду, т.е. к телу.  
Следуя от начала ряда, разделить петли следующим образом: 
Провязать 2 п. регланной линии, затем 74/80/86 п. спинки и 2 п. регланной линии, петли рукава перенести на 
вспомогательную нить или тросик для снятия петель, набрать 6 петель подреза с помощью скрещенных накидов, 
провязать 2 п. регланной линии, затем 74/80/86 п. переда и 2 п. регланной линии, петли рукава перенести на 
вспомогательную нить или тросик для снятия петель, набрать 6 петель подреза с помощью скрещенных накидов.  
Подробное иллюстрированное описание способа набора дополнительных петель с помощью скрещенных накидов 
приведено в разд. «Условные обозначения и приемы вязания». 
Круговой ряд окончен, на спицах 168/180/192 п.  

ТЕЛО ФУТБОЛКИ. Вязание тела 
Продолжить вязание тела по кругу лицевой гладью, не меняя спиц, 
на высоту 86/89/92 ряда.  

ТЕЛО ФУТБОЛКИ. Резинка 
По достижении указанной длины необходимо сменить спицы на 
3,50 мм 60 или 80 см и ввести в работу нить BELANGOR FRANCE.  

Провязать первый ряд резинки: *3 лиц.п., 2 изн.п.*, повторять от * 
до * до конца кругового ряда, при этом равномерно убавив 3/0/2 п. 
для соблюдения рапорта узора «колоски». 

Провязать резинку узором «колоски» на высоту 16 рядов, при этом выполнить узор в следующей последовательности: 
4 подготовительных ряда, затем 3 рапорта узора в высоту. Подробное описание узора приведено в разд. «Узоры и 
схемы».  
Закрыть петли по рисунку любым удобным способом.  
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Рукава 
Перенести на спицы отложенные 55/61/67 п. рукава, поднять 6 п. 
подреза, используя нить Star Kidsilk и спицы 5,50 мм. На спицах 
61/67/73 п. Поместить маркер начала ряда на середину подреза.  
• 1-4 ряды – все петли провязать лицевыми; 
• 5 ряд – 1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 

55/61/67 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 1 лиц.п., 
• 6-9 ряды – все петли провязать лицевыми; 
• 10 ряд – 1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 

53/59/65 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 1 лиц.п., 
• 11-15 ряды – все петли провязать лицевыми.  
На спицах 57/63/69 п.  
 

Сменить спицы на укороченные 3,50 мм или чулочные и ввести в работу нить 
BELANGOR FRANCE.  
Провязать первый ряд резинки рукава: *3 лиц.п., 2 изн.п.*, повторять от * до * 
до конца кругового ряда, при этом равномерно убавив 2/3/4 п. для 
соблюдения рапорта узора «колоски».  

Провязать резинку узором «колоски» на высоту 16 рядов, при этом 
выполнить узор в следующей последовательности: 4 подготовительных ряда 
(в т.ч. первый, в ходе которого осуществляется сокращение петель), затем 3 
рапорта узора в высоту. Подробное описание узора приведено в разд. 
«Узоры и схемы».  
Закрыть петли по рисунку любым удобным способом.  
Второй рукав провязать аналогично первому.  

 
 

ВТО 
По завершении вязания аккуратно спрятать концы нитей. Все о том, как это сделать, на канале «ДомПряжи»: 
https://www.youtube.com/watch?v=-9qrqYqCnG4.  
Выполнить ВТО изделия. Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: 
https://www.youtube.com/watch?v=y40oJ0oWeMk. 
Ваша футболка готова!  
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